

大学新生报到“千里走单骑”

历时8天,骑行1480公里

文/本报记者 李涛 片/本报记者 孙国祥



新学期开学,很多大学新生都是在父母的陪伴下到学校报到,但山东畜牧兽医职业学院一位新生报到方式却与众不同:一个人骑着自行车从宁夏回族自治区石嘴山市来到潍坊,历时8天,骑行1480公里。

骑车1480公里来潍读书

这位新生叫马誉春,今年高考被山东畜牧兽医职业学院畜牧系畜牧兽医专业录取,从接到录取通知书那天起,他就决定骑自行车来潍坊上学。

由于长时间在外骑行,这位来自宁夏回族自治区石嘴山市、今年20岁的马誉春皮肤被阳光晒得黝黑。

谈起独自骑车到潍坊上学,马誉春“嘿嘿”的笑了起来,露出一口洁白的牙齿。马誉春称,在他很小的时候,曾经有一些人骑着山地车旅行经过他家门口,这在他年幼的心灵中产生了共鸣,决心长大后自己也要买一辆山地自行车出去旅行。

今年高考结束后,马誉春购买了一辆普通山地自行车开始旅行。马誉春告诉记者,一开始他的爷爷、奶奶、妈妈都坚决反对,担心路途中的安全,但父亲很支持。

马誉春表示,骑自行车相对自由一些,沿途中还可以欣赏到不一样的风景,最主要的是能够磨练自己的意志。

最终,家人同意了他的想法。8月24日早上8点,马誉春从老家石嘴山市出发,穿过内蒙古自治区、陕西省、山西省、河北省,最后到达山东省济南

市济阳县,9月1日下午7点到达潍坊,历时8天,骑行1480多公里。

途中遭遇重重挑战

白天骑车,晚上找不到旅馆就搭帐篷睡觉,渴了就地找水喝,饿了就买馒头、面包当干粮,途中遇到了各种各样的困难,但马誉春始终没有放弃。

由于对道路不熟悉,马誉春准备了地图和手机导航仪。马誉春说,由于道路不平坦,他的车在穿越内蒙古时轮胎被扎坏了两次,在河北时,被扎坏了一次。

为了赶路,马誉春每天早上都是六点起床,简单吃完早饭后就出发,午餐基本上在路途中解决,下午六七点钟开始寻找旅馆,一天下来行程200公里左右。

一次在经过内蒙古时,由于沿途人烟稀少,待到天黑时马誉春也没有找到安身地,他只好拿出随身携带的帐篷在旷野中露宿荒野。“当时也没感觉到害怕,骑了一天车也有点累了,简单吃了点干粮后钻到帐篷里就睡着了。”马誉春神情显得很平静。

“有时候在路途中,一些汽车司机看见我骑车都会向我伸出大拇指赞扬;还有一次,一位客车司机看见我

独自骑车,就问我不要坐车,捎我一程,但我拒绝了,如果接受,就失去骑车上学的意义了。”马誉春说。

在途中,马誉春经历了很多的危险。一次在经过山西时遇到一场大暴雨,闪电过后,一个响雷把他前方二三十米远的树木给劈折了,吓得马誉春赶紧将手机关机放进包里,那一天马誉春被淋了个落汤鸡。

明年暑假计划骑车去拉萨

马誉春说,他之所以选择畜牧兽医专业,是源自小时候自己开办养殖场的梦想。马誉春称,现在养殖产业市场前景很好,自己报考这个专业等毕业后就可以用得上了,如何配制饲料、如何防疫等自己就能处理好。

说起大学三年时光如何计划,马誉春说首先要好好学习,为将来储备知识。而最近的一个计划就是明天暑假骑车去拉萨。

今年高考结束后,马誉春曾骑车独自到北京游玩。其间认识了一位自行车爱好者,那位车友曾经独自骑车去西藏游玩。看到车友拍摄的沿途风景,让马誉春陷入了无限憧憬中,于是,骑车去拉萨被他列入计划之中。

古玩店遭抢劫

七旬老汉 勇斗三歹徒

本报9月4日讯(记者 郑雷)2日下午六点多,青州一古董店遭三名歹徒抢劫,72岁的店主刘宋明(化名)面对三名歹徒,临危不惧,奋力反抗并大声呼救,终于在路人的帮助下将其中一名歹徒当场控制,但另外两名歹徒逃脱。

72岁的刘宋明(化名)在青州有名的仿古一条街北门街内开了一家古董店,经营古玩和字画。据他称,2日下午六点多快打烊时,一名戴眼镜的中年人踏进店内,选中了几件瓷器,共计两万多元,中年男子告诉刘宋明,自己出去提款,一会回来拿古董。二十多分钟后,中年男子重新回到店内,说自己买古董是为了送给领导,等一小会领导就亲自过来看看,随后又以各种理由进出了几次古董店。刘宋明的古董店分两部分,南面是生活区,北面是古董店,两个区域各有一个门通往大街。北面屋子的店门前,是一个铝合金玻璃柜台。柜台西面还有块小空地,最后中年男子就站在这个小空地上,抽着烟,等领导。

见刘宋明依然反抗的很厉害,中年男子便用胳膊从后面搂住了他的脖子,往南面的生活区拖,进入生活区还没几米,刘宋明便被脚下的门槛绊倒了。中年男子迅速压倒了刘宋明身上。

见刘宋明执意反抗,中年男子突然抄起了身旁桌子上的剪刀,用力朝刘宋明刺下去。也许是运气好,刘宋明伸出去挡剪刀的手,恰好落进了剪刀把手的空隙里,此时刘宋明用另一只手打掉了中年男子的眼镜,并开始大声喊叫。

喊叫声刚起,中年男子和另一名歹徒迅速从南面生活区的大门跑了出去。而听见喊声赶来的几名路人,将那个瘦瘦高高的歹徒按在地上,刘宋明随即找了一根绳子,将该男子捆绑起来。

随后,店里进来了两个二十岁左右的年轻人。两人一进门,就站在柜台前,指着柜台里的一件青色鼻烟壶,说想看看。刘宋明躬身将鼻烟壶从柜台里拿出来。两人看了看,表示不满意。刘宋明便接过鼻烟壶。

随后救护车和警察相继赶到,刘宋明也被送往了医院,头上的伤口缝了八针。

有人想一夜暴富,那是痴心妄想,因为“天上不会掉馅饼”!有人盲目投资,结果赔了夫人又折兵,南辕北辙,往往使人望而却步。

开店快、见效快、效益强、前景好 潍坊绿沃“重新卤鹅” 诚招您的加盟

“重新卤鹅”诚招加盟商,店主只要用心经营,就保证你能挣大钱。

“美食顾客纷纷来,火红生意腾腾起”,民以食为天,食以鹅为先,“重新卤鹅”味道鲜美、清香不腻、口味独特,还有益气补虚、止咳化痰等多种食疗功效,因而备受众多食客青睐,新奇食品上市,还想生意不大?用不了多久,你准会尝到甜头。

“诚实经营促发展,提高效益创品牌”,在激烈的市场竞争中,“重新卤鹅”靠“吃出来的美食才是好品牌”理念,赢得了阵阵掌声,凭诚信赢得顾客,吸引顾客,拥有品牌,只要服务到位,“重新卤鹅”加盟店的经营范围和经济效益也一定会不断扩大和提高。

“一花独放不是春,万紫千红春满园”,这既说出了“重新卤鹅”发展加盟店的初衷,又描绘了“重新卤鹅”事业发展辉煌前景。

地址:“重新卤鹅”旗舰店文化路113号(南下河市场西门南邻)

加盟咨询热线

0536-8519977 13335265885

招聘
ZHAOPING

◎聘潍坊市区发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳,爱岗敬业、有责任心。

试用期工资1000元左右

一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 18663667077

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼